

**ПРОТОКОЛ № 6**  
засідання Громадської ради  
при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської  
міської ради (Київської міської державної адміністрації)

м. Київ

21 вересня 2018 року

**Члени Громадської ради:** Власенко Н.Г., Гаєнко Т.І., Гончаренко М.М., Гончарук Г.Й., Гордіюк М.П., Калайда М.В., Короленко І.М., Кравченко Р.І., Марусевич І.М., Миронова З.М., Назаренко В.В., Новосецький М.М., Оліферко А.А., Посівнич О.Т., Почуприн С.В., Тетервачук А.А., Тітаренко Л.А., Топоренко Д.П., Ярош П.М.

**Запрошені:** директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Крикунов Ю.В., виконуюча обов'язки начальника управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці Южаніна І.М., заступник начальника управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці Рудешко І.Я.

**Присутні:** Арябінська Г.В., Варига В.Б., Веселова С.В., Доманська В.Л., Левковська Я.Л., Романюк Н.В.

Засідання представлено більшістю членів Громадської ради при Департаменті соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Громадська рада) і є правомочним

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки.
2. Різне.

Всі присутні погодились з порядком денним без заперечень та зауважень.

**ХІД ЗАСІДАННЯ.**

**СЛУХАЛИ 1:** Голову Всеукраїнської громадської організації «Коаліція захисту прав осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень», голову Громадської ради Кравченко Р.І. щодо міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки та пропозицій наданих громадськими організаціями до зазначеної програми, зокрема:

- пропозицію про вилучення з пропозицію про вилучення з Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва пункту 23.7 соціальна адаптація дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, як такий, що не відповідає напрямкам діяльності управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці;

пропозицію Київської міської спілки ветеранів АТО про вилучення абзацу 3 пункту 25 щодо адміністративних витрат на організаційне та матеріально-технічне забезпечення, що становлять не більше 20 % бюджету проекту.

**ВИСТУПИЛИ 1.1:** Заступник начальника управління з гендерних питань та взаємодії з громадськими організаціями інвалідів, ветеранів війни та праці Рудешко І.Я. щодо основних пунктів міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 та змін, які внесено до Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва.

**ВИСТУПИЛИ 1.2:** Директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент соціальної політики) Крикунов Ю.В. зауважив, що громадська організація – це об'єднання громадян, яке створюється для вирішення конкретної мети та захисту своїх інтересів і має вносити свій вклад у реалізацію соціальних проектів.

**ВИСТУПИЛИ 1.3.** Голова Координаційної ради міських громадських організацій осіб з інвалідністю м. Києва Назаренко В.В. про встановлення додаткової норми у пункті 25 Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва, де визначити, що витрати на матеріальне заохочення працівників громадського об'єднання не повинні перевищувати 35% від бюджету проекту.

**ВИСТУПИЛИ 1.4.** Голова правління Творчого об'єднання дітей і молоді з фізичними обмеженнями «Студія ДІМФО», секретар Громадської ради Тетервачук А.А. з пропозицією розрахунку відсотку витрат на адміністративні витрати та матеріальне заохочення від загальної вартості проекту.

**ВИСТУПИЛИ 1.5.** Керівник громадської організації «Київська міська Спілка ветеранів Афганістану» Гончаренко М.М. щодо дотримання строків розробки та реалізації міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021.

**ВИСТУПИЛИ 1.6.** Керівник громадської організації «Материнська любов» з пропозицією звернутись до Київської міської ради з проханням про внесення до програми «Соціальне партнерство» окремою статтею фінансування Благодійного фонду «Діабетик».

#### **ВИРІШИЛИ:**

**1.1.** Схвалити проект програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки в цілому з урахуванням внесених пропозицій від громадських організацій.

#### **РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО**

**1.2.** Враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 183-2018-п рекомендувати Департаменту соціальної політики пункт 25 Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва викласти у редакції:

«25. До кошторисів проектів, розроблених та поданих громадськими організаціями для участі в конкурсному відборі, не можуть бути включені такі види діяльності:

надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах; закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 50 відсотків бюджету проекту;

адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне забезпечення, що становить більше 20 % загальної вартості проекту (оренда приміщень, комунальні послуги, придбання канцелярських товарів, послуги зв'язку та обслуговування оргтехніки, послуги з придбання та використання програм бухгалтерського обліку);

витрати на матеріальне заохочення, що становить більше 35 % загальної вартості проекту;

видатки на придбання основних засобів;

будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;

створення фінансових фондів;

організація і проведення розважальних заходів;

проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;

організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;

здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.»

## РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

**1.3.** Рекомендувати Департаменту соціальної політики вилучити з Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва пункт 23.7.

Громадській раді при Департаменті соціальної політики звернутись до Київської міської ради з пропозицією про внесення фінансової підтримки Центру захисту дітей «Наші діти» на оплату оренди землі та комунальних послуг до міської цільової програми «ДІТИ. СІМ'Я. СТОЛИЦЯ».

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «за» - 10 членів Громадської ради;

«проти» - 4 члени громадської ради;

«утримались» - 5 членів Громадської ради.

Рішення прийнято.

**1.4.** Рекомендувати Департаменту соціальної політики дотримувалися чинного законодавства щодо строків розроблення і подання до Київської міської ради міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки.

## РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

**1.5.** Громадській раді при департаменті соціальної політики звернутись до Київської міської ради з проханням про вирішення питання внесення окремою статтею до міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2019-2021 роки фінансування Благодійного фонду «Діабетик».

Керівнику Благодійного фонду «Діабетик» Власенко Н.Г. підготувати вищезазначене звернення.

## РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

## 2. Різне

**Слухали:** голову Громадської ради Кравченко Р.І з пропозицією до Директора Департаменту щодо проведення окремої робочої зустрічі на рівні керівництва Департаменту щодо розроблення положень двох комунальних установ для надання соціальних послуг на рівні громади для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень.

### **Рішення:**

Рекомендувати Департаменту провести окрему робочу зустрічі на рівні керівництва Департаменту щодо розроблення положень двох комунальних установ для надання соціальних послуг на рівні громади для осіб з інвалідністю внаслідок інтелектуальних порушень.

РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО ОДНОГОЛОСНО

Голова установчих зборів



Р. Кравченко

Секретар установчих зборів



А. Тетервачук